Mathématiques

Nom & prénom & classe :

Interrogation - Calcul littéral. (Calculatrice interdite)

L’orthographe, la rédaction et la présentation seront prises en compte. Toute réponse devra étre justifiée.

Note et commentaire :

Exercice 1 : (6pts).

1. Combien d’inconnue(s) posséde cette équation : 7x
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2. Donner la définition d’une équation. ..... C)D(_) Rp ..........................................

5.
6. Calculer :
A:§x§_l—5x3 7’ —E—gi
4 4 32

by 327

6 32 bx2 32 32 22° 37

52 1 % 7 _ B3

- —— e cm—

Exercice 2 : (4pts). Est-ce que les valeurs suivantes sont des solutions des équations données. Veillez &

bien rédiger!

Est-ce que 7 est solution de I’équation
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Est-ce que —3 est solution de ’équation
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Mathématiques Nom & prénom & classe :

Interrogation - Calcul littéral (Calculatrice interdite)

L’orthographe, la rédaction et la présentation seront prises en compte. Toute réponse devra étre justifiée.

Note et commentaire :

Exercice 1 : (6pts).
1. Donner la définition d’une équation. ........ C@U RS .......................................

3. Citer, en étant précis, une opération élémentaire que ’on peut faire une équation. ....................

..................................................... ORS o

4. Combien d’inconnue(s) posséde cette équation : 7z — 9z + 4 = —10z ? 4 . f ncennve... .. 2 _
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Exercice 2 : (4pts). Est-ce que les valeurs suivantes sont des solutions des équations données. Veillez a
bien rédiger!

Est-ce que 3 est solution de I’équation Est-ce que —5 est solution de ’équation
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